
Тужиоци  морају  доставити
информације  о  случајевима
ратних злочина

Данас  је  Надзорни  одбор  задужен  за  праћење  спровођења
Стратегије за процесуирање ратних злочина Босне и Херцеговине
одржао пету сједницу, којој је присуствовао и први замјеник
високог представника, др Рафи Грегоријан.

Надзорни  одбор  и  први  замјеник  високог  представника  су
изразили  забринутост  због  неадекватног  одазива  ентитетских,
кантоналних  и  окружних  тужилаштава  у  погледу  достављања
релевантних и поузданих података о истрагама и оптужницама
потребних  Тужилаштву  Босне  и  Херцеговине  како  би  се
комплетирала  централна  база  података  о  свим  неријешеним
предметима ратних злочина у БиХ.

Стратегија за процесуирање ратних злочина, усвојена од стране
Савјета министара Босне и Херцеговине у децембру 2008. године
– у складу са условима које је поставио Управни одбор Савјета
за  имплементацију  мира  потребним  за  транзицију  OHR-а  у
Канцеларију  специјалног  представника  Европске  уније,  садржи
јасне упуте за прикупљање ових података. Међутим, ентитетска,
кантонална и окружна тужилаштва се још увијек не придржавају
тих упута. Недостављање ових података је допринијело недавним
неспоразумима  и  вођењу  истрага  о  истим  злочинима  пред
тужилаштвима на различитим нивоима, а то су неки од проблема
који  би  се  требали  превазићи  Државном  стратегијом  за
процесуирање  ратних  злочина.

Надзорни одбор и први замјеник високог представника су се
сложили  да  тужилаштва  морају  озбиљније  приступити  својим
обавезама које произилазе из Стратегије. Први замјеник високог
представника је обећао пуну подршку напорима које Надзорни

https://www.ohr.int/%d1%82%d1%83%d0%b6%d0%b8%d0%be%d1%86%d0%b8-%d0%bc%d0%be%d1%80%d0%b0%d1%98%d1%83-%d0%b4%d0%be%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%b8%d1%82%d0%b8-%d0%b8%d0%bd%d1%84%d0%be%d1%80%d0%bc%d0%b0%d1%86%d0%b8%d1%98/
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одбор улаже у циљу осигуравања испуњења захтјева за достављање
података.  OHRпозива  сва  тужилаштва  да  доставе  потпуне  и
обрадиве  податке  главном  тужиоцу  Тужилаштва  Босне  и
Херцеговине  најкасније  до  1.  септембра  2009.  године.


